
（14-18每题只有一个正确选项答案，19-21题每题至少两个正确选项，每题6分共48分）

 14.下列说法正确的是：

  A、磁感应强度的定义式是：
[image: image164.wmf]i

,其中导线的长度要求“很短”是为了电流的磁场不影响原磁场

 B、用一个动能为13.6eV的电子碰撞氢原子，可以使氢原子电离；

 C、磁现象的电本质是分子电流

 D、如果以△x表示粒子位置的不确定量，以△P表示粒子在x方向上的动量的不确定量，那么
[image: image2.wmf]4
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答案：D
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15.回旋加速器的半径为R，在两D型盒间（间距为d，远小于R）所加电压如图所示（图中所标为已知），垂直D型盒的均匀磁场磁感应强度为B，一个质量为m电荷量为e的质子从靠近某一D型盒的圆心P点静止释放，那么以下说法正确的是：（  ）

A、质子获得的最大速度为
[image: image3.wmf]2
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[image: image87]B、加速的次数为
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C、加速的时间为
[image: image5.wmf]BRd
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D、质子在磁场运动的周期为T/2

【解析】
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，所以C正确

[image: image88]16.如图所示，平板电容器保持与无内阻电源相连（电路图中未画，上极板接电源正极，下极板接电源负极），上极板吊了一根绝缘细线，末端点a，板间还有一固定点b，现用竖直向上的力F将上极板匀速往上平移x，那么以下说法正确的是：（  ）

  A、在平移过程中，电路中有恒定电流

  B、移动完成稳定后ab两点的电势差增大

  C、移动完成稳定后ab两点的电势差不变

  D、移动过程中外力F大小恒定

答案：B

[image: image89]17、我国近来在海上发射了电磁炮，炮弹出口速度可达2000m/s，威力巨大。有一种电磁轨道炮的原理图如图所示，导轨ab和cd之间光滑夹着炮弹P（外壳导电），将a端与电源（恒流源）的正极相连，c与电源的负极相连，从而形成巨大的电流（a
[image: image7.wmf]Pc
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），电流在导轨间产生强大的磁场，炮弹P在安培力作用下高速飞出。假设流经P的电流恒为为I，在导轨间产生的磁场与电流成正比，炮弹以速度v从bd端飞出，如果电流变为2I，那么同一装置炮弹飞出的速度为：（   ）

  A. 
[image: image8.wmf]2
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    B. 
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   D. 
[image: image11.wmf]v


【答案】A

[image: image90]18. 如图所示，半径为R的光滑半圆环固定在水平地面上，离地高h处有一根光滑的固定杆，圆心O的正上方有一固定的光滑轻滑轮P，通过细线将小球A和B（B球穿在圆环上）连接起来并处于张紧状态，小球AB均静止，现在A球上施加一水平恒力F，能让小球B越过圆环上的最高点。那么以下说法不正确的是：

  A、从开始到小球A运动到右边最远处时，这个过程中小球A所受合力的冲量为零

  B、小球B离开最低点后到达最高点之前，AB两球速度大小相等的时刻只有一次

  C、当B球达最高点时B球加速度为零

D、当B球达最高点时B球的机械能最大

【答案】C
19、光动能电波表是一种高科技手表，能吸收一切可见光转化为电能驱动手表工作，并能自动接收“授时台”的电波自动对时，基本没有误差，又不需要人工调时，所以是”懒人表”。而指针上的夜光材料现在一般为两种，一种是很小的氚管（就是一密封玻璃管里面装氚气，管壁上涂有荧光材料），一种是储光材料（白天吸收光能，晚上以光能释放出来）。有一块手表，夜光材料是氚管，表盘是硅材料（将光能转化为电能，转化效率为
[image: image12.wmf]h

），面积为S，在太阳底下照射t时间就可让手表工作nt的时间，单位时间太阳照到地球单位面积上的能量为E，以下说法正确的是：

A．氚发生
[image: image13.wmf]b

衰变，其射线射到荧光材料上使荧光材料发光，其衰变方程为：
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B．手表工作的平均功率P=
[image: image15.wmf]ES

n

h


C．如果某手表距授时台距离为L，电波的传播速度为光速C，那么该表的时间将超前
[image: image16.wmf]L
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D.储光材料在有光的时候吸收光子，原子从低能级跃迁到高能级，在黑暗处，受激的原子从高能级跃迁到低能级而发光。从射线对人体伤害来看，储光材料比氚管更安全

[image: image91]
【答案】BD
     20.  某飞机质量为m，从静止开始滑行，直到以最大速度起飞。开始一段时间是以加速度a匀加速滑行，设所受阻力与滑行速度成正比即f=kv，发动机功率P与时间t的关系如图所示（图中所标P0和t0为已知，0到t0段是抛物线），那么以下结论正确的是：（   ）

A．
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t0时刻发动机的功率为
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B．最大速度为
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C．0到t0时间内发动机牵引力的功为：W=
[image: image21.wmf]2
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D．0到t0时间内发动机牵引力的冲量为：I=
[image: image22.wmf]00
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【解析】由图可知：t0后是定功率运动，0到t0时间内是匀加速运动，因为
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，F-kat=ma，所以：
[image: image24.wmf]Fkatma
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，因为力F与时间是线性关系，所以可用平均力求F的冲量，故D正确。同时匀加速运动时功率P的表达式为
[image: image25.wmf]222
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，所以A正确。

答案：ABD

21.  关于黑洞和暗物质(暗物质被称为“世纪之谜”。它“霸占”了宇宙95%的地盘，却摸不到看不着)的问题，以下说法正确的是：

   A.地球的第二宇宙速度是
[image: image26.wmf]2

GM

v

R

=

（R地球半径），如果地球成为黑洞的话，那么它的临界半径为
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(C为光速)

B、如果太阳成为黑洞，那么灿烂的阳光依然存在，只是太阳光到地球的时间变得更长

  C、有两颗星球（质量分别为M1和M2）的距离为L，不考虑周围其它星球的影响，由牛顿运动定律计算所得的周期为T，由于宇宙充满均匀的暗物质，所以观察测量所得的周期比T大

    D、有两颗星球（质量分别为M1和M2）的距离为L，不考虑周围其它星球的影响，由牛顿运动定律计算所得的周期为T，由于宇宙充满均匀的暗物质，所以观察测量所得的周期比T小

【答案】AD

实验题：

[image: image92]22.（6分） 滴水法可以测定重力加速度的值，装置如图所示：

（1）下列操作步骤的正确顺序为______[image: image28.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




________（只需填写步骤前的序号）

①仔细调节水龙头[image: image29.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




和挡板的位置，使得耳朵刚好听到前一个水滴[image: image30.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




滴在挡板上的声音的同时，下一个水滴刚好开始下落； 

②用秒表计时：当听到某一水滴滴在挡板上的声音的同时，[image: image31.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




开启秒表开始计时，并数“1”，以后每听到一声水滴声，依次数“2、3、…”，一直数到“n”时，计时结束，读出秒表的示数为t。

[image: image32.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




③用刻度尺量出水龙头口距离挡板的高度h；

	次数
	高度h/cm
	空中运动

时间t′/s

	1
	20.1[image: image33.png]


0
	0.20

	[image: image34.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




2
	25.20
	0.23

	3
	32.43
	0.26

	4
	38.45
	0.28

	5
	44.00
	0.30

	6
	50.12
	0.32


④在自来水龙头下安置一块挡板Ａ，使水一滴一滴断续地滴落到挡板上。

（2）写出重力加速度g的表达式（使用上述步骤中的物理量）：g=_______。

（3）为了减小误差，改变h的数值，测出多组数据，记录在表格中（表中t′ 是水滴从水龙头口到[image: image35.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




Ａ板所用的时间，[image: image36.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




即水滴在空中运动的时间[image: image37.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




）。利用这些数据，以_______为纵坐标、以________为横坐标作图，求出的图线斜率的大小即为重力加速度g的值。

答案：（6分）（1）④①②③或④①③②（2） eq \f(2h(n-1)2, t2) （3）h，eq \f(1,2)t’2
解析：（2）水滴下落h所需时间T=t/(n-1),由h=eq \f(1,2)gT2，解得g= eq \f(2h(n-1)2, t2) 。

（3）由h=gt’2/2,要使求出的图像斜率的大小即为重力加速度g的值，可以h为纵坐标，以t`2/2为横坐标作图

23.（9分） 实验室内有一只指针在中央的灵敏电流计G，其一侧的总格数为N，满偏电流、满偏电压、内阻都未知，满偏电流不超过1mA，内阻不超过100Ω.现要较准确地测量其满偏电流IG的大小，可用器材如下：

A、电压表V（量程3V，内阻RV＝3kΩ）；

B、电流表A（量程10mA，内阻RA＝300Ω)；

C、变阻器R（总电阻为50Ω）；

D、电源（电动势3V，内阻不计）；

E、开关一个、导线若干.

（1）在虚线框中画出实验电路图；

（2）在所得的若干组数据中，其中一组电流计G指针偏转的格数为n，电压表示数为U，则满偏电流的表达式为IG＝_______________.

（3）如果添加一个电阻箱和开关，在（1）中电路的基础上画出可以测量G表内阻的电路图，并简约说明步骤。

[image: image93]答案：(1)由于电流计的满偏电流不超过1mA，若将电流计G与电流表A串联，A的偏转不到量程的1/10，测量误差太大，不符合题目要求.

如果将电流计G与电压表V串联，电压表的内阻RV是已知的，其满偏电流为1mA，与电流计的满偏电流相近.这样，测出电压表的读数U，可计算出电流计G的电流为Ig＝U/RV.电路图如图所示.

(2)根据电流计与电压表的电流相等有：
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，解得：
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[image: image94]（3）如图所示，闭合S断开S2，调节滑动变阻器，使G表满偏，闭合S2，保持滑动变阻器不变，使G表半偏，电阻箱的读数为G表内阻。

24.（14分） 下列是关于风力提水机组的材料。

产品名称：FD4型风力抽水机组             产品类型：风能

风轮直径：4m           叶片数：18             额定转速：360r/min   

提水量：18m3/h          起动风速：4m/s         工作风速：4—17m/s

额定风速：8m/s          提水高度：9m          水管面积：25cm2
    请根据上述数据计算：（以额定风速计算，设吹到整个风轮圆面积上的空气减速为零，空气密度取1•28kg/m3，水的密度为
[image: image40.wmf]3
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重力加速度g=10m/s2，计算最终结果取整数）

（1）、这台机组的抽水功率为多少？

（2）这台机组正常工作时，获得的风能功率为多大？

【解析】（1）单位时间的抽水质量为m=
[image: image42.wmf]s
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从管口出来的速度为
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P=mgh+
[image: image46.wmf]2
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(2)单位时间吹到风轮上的空气质量为
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k

mRv

rp

¢

=
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[image: image95]25．（18分）如图所示，宽度为
[image: image49.wmf]L
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的区域被平均分为区域Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ，其中Ⅰ、Ⅲ有匀强磁场，它们的磁感强度大小相等，方向垂直纸面且相反。长为
[image: image50.wmf]L

3

，宽为
[image: image51.wmf]2
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的矩形abcd紧邻磁场下方，与磁场边界对齐，O为dc边中点，P为dc边中垂线上一点，OP=3L。矩形abcd内有匀强电场，电场强度大小为E，方向由a指向O。电荷量为q、质量为m、重力不计的带电粒子由a点静止释放，经电场加速后进入磁场，运动轨迹刚好与区域Ⅲ的右边界相切。

(1) 求该粒子经过O点时速度大小v0；

(2) 求匀强磁场的磁感强度大小B；

(3) 若在aO之间距O点x处静止释放该粒子，粒子在磁场区域中共偏转n次到达P点，求x满足的条件及n的可能取值。

【解析】(1)由题意可知aO=L，粒子在aO加速过程有

动能定理：[image: image52.wmf]2
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得粒子经过O点时速度大小：
[image: image53.wmf]m
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(2)粒子在磁场区域III中的运动轨迹如图，设粒子轨迹圆半径为R0，

由几何关系可得：
[image: image54.wmf]L
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      由洛伦兹力公式和牛顿第二定律得：
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联立②③④式，得：
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(3)若粒子在磁场中一共经过n次偏转到达P，设粒子轨迹圆半径为R，

[image: image96]由几何关系有：
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依题意有
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联立③⑥⑦得
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设粒子在磁场中的运动速率为v，有：
[image: image60.wmf]R
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     在电场中的加速过程，由动能定理： 
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 联立⑤⑥⑨⑩式，得：
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，其中n=2、3、4、5、6、7、8 。。。。。。
33．【物理── 选修3-3】（15分）

（1）（6分）下列说法正确的是         
A．水蒸气的饱和气压总是1个大气压

B．固体都有固定的熔点，液体都有固定的沸点

[image: image97]C．除了一些有机物质的大分子外，多数分子大小的数量级为10-10m

D．一切达到热平衡的系统都具有相同的温度

E．熵是系统内分子运动无序性的量度

答案：（1）CDE（6分）

（2）(9分) 0.1mol的单原子分子理想气体，经历如图所示的A→B→C→A循环，已知的状态图中已经标示，并且C状态对应的温度为
[image: image63.wmf]180
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。试问：

（1）此循环过程中，A、B两个状态对应的温度
[image: image64.wmf]A
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和
[image: image65.wmf]B
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分别多大？气体所能达到的最高温度是多少？

（2）整个过程A→B→C→A气体是吸热还是放热？热量是多少？

【解析】（1）C→A等压变化：
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A→B等容变化：
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  (直接写：
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BC的直线方程为 P = －
[image: image71.wmf]2
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当Y有最大值时，温度最高，当V=2，P=1时温度最高，所以有：
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(2)因为整个过程对外做功为W,此功的大小就是ABC三角形所围的面积。

W=
[image: image75.wmf]35

1

210110

2

-

´´´´

=100J

所以整个过程吸收了100J的热量
34．[物理——选修3-4]（15分）

（1）（6分）振源S在O点做沿竖直方向的简谐运动，频率为10 Hz，t＝0时刻向右传播的简谐横波如图所示(向左传播的简谐横波图中未画出)。则以下说法正确的是________(填入正确选项前的字母。选对1个给3分，选对2个给4分，选对3个给6分；每选错1个扣3分，最低得分为0分)。

[image: image98]A．该横波的波速大小为20 m/s

B．t＝0时，x＝1 m处的质点振动方向向上

C．t＝0.175 s时，x＝－1 m处的质点处在波峰位置

D．若振源S向右匀速运动，在振源S右侧静止的接收者接收到的频率小于10 Hz

E．传播过程中该横波遇到小于2 m的障碍物或小孔都能发生明显的衍射现象

[image: image99]（2）（9分）半径为R的半圆柱形玻璃砖的截面如图所示，O为圆心，光线Ⅰ沿半径方向从a点射入玻璃砖后，恰好在O点发生全反射，另一条光线Ⅱ平行于光线Ⅰ从最高点b射入玻璃砖后，在底边MN上的d点射出。若测得Od＝
[image: image76.wmf]4

R

，求该玻璃砖的折射率。

【解析】（1）ABE（6分）

[image: image100]（2）（9分）解：设光线Ⅱ的入射角和折射角分别为i和r，在△bOd中，bd＝
[image: image77.wmf]22

ObOd
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＝
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R(1分)即：sinr＝
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 (1分)

由折射定律有n＝
[image: image81.wmf]sini

sinr

(2分)，即sini＝
[image: image82.wmf]17

17

n   (1分)

又因为光线Ⅰ与光线Ⅱ平行，且在O点恰好发生全反射，有sini＝
[image: image83.wmf]1

n

(2分)，

所以
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＝
[image: image85.wmf]1

n

(1分)，从而得到n＝
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≈2.03(1分)

� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





t





P





0





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





G





V





S





G





V





S





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���





� EMBED Equation.DSMT4 \* MERGEFORMAT ���








PAGE  
1

[image: image101][image: image102][image: image103][image: image104][image: image105][image: image106][image: image107][image: image108][image: image109][image: image110][image: image111][image: image112][image: image113][image: image114][image: image115][image: image116][image: image117][image: image118][image: image119][image: image120][image: image121][image: image122.wmf]u

[image: image123.wmf]t

[image: image124.wmf]0

[image: image125.wmf]U

[image: image126.wmf]U

-

[image: image127.wmf]T

[image: image128.wmf]g

[image: image129.wmf]P

[image: image130.wmf]a

[image: image131.wmf].

b

[image: image132.wmf]a

[image: image133.wmf]c

[image: image134.wmf]P

[image: image135.wmf]b

[image: image136.wmf]d

[image: image137.bmp][image: image138.wmf]F

[image: image139.wmf]A

[image: image140.wmf]B

[image: image141.wmf]P

[image: image142.wmf]O

[image: image143.wmf]0

P

[image: image144.wmf]0

t

[image: image145.png]


[image: image146.wmf]2

S

[image: image147.wmf]R

[image: image148.wmf]I

[image: image149.wmf]L

3

[image: image150.wmf]O

[image: image151.wmf]P

[image: image152.wmf]a

[image: image153.wmf]E

[image: image154.wmf]II

[image: image155.wmf]III

[image: image156.wmf]b

[image: image157.wmf]c

[image: image158.wmf]d

[image: image159.png]


[image: image160.jpg]P/I0P,

Vi0Sm
o )



[image: image161.png]Aylem

1 [ [ 1 1 |
1R, [ )

4

B T | e e R B




[image: image162.png]


[image: image163.wmf]r

_1234567921.unknown

_1234567953.unknown

_1234567969.unknown

_1234567977.unknown

_1234567985.unknown

_1234567989.unknown

_1234567993.unknown

_1234567995.unknown

_1234567997.unknown

_1234567998.unknown

_1234567999.unknown

_1234567996.unknown

_1234567994.unknown

_1234567991.unknown

_1234567992.unknown

_1234567990.unknown

_1234567987.unknown

_1234567988.unknown

_1234567986.unknown

_1234567981.unknown

_1234567983.unknown

_1234567984.unknown

_1234567982.unknown

_1234567979.unknown

_1234567980.unknown

_1234567978.unknown

_1234567973.unknown

_1234567975.unknown

_1234567976.unknown

_1234567974.unknown

_1234567971.unknown

_1234567972.unknown

_1234567970.unknown

_1234567961.unknown

_1234567965.unknown

_1234567967.unknown

_1234567968.unknown

_1234567966.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

